



16.04.2024 16:28

Фото: pixabay.com

Выставочный проект ведущих художников Беларуси и России откроется в Минске 17 апреля

В Минске 17 апреля состоится открытие выставочного проекта, объединяющего ведущих художников Беларуси и России. Ректор Белорусской государственной академии искусств Михаил Борозна анонсировал это событие на круглом столе, посвященном взаимодействию художественной культуры и гражданского общества.

Проект дебютировал в Москве 26 марта и получил высокую оценку публики и критиков. В Минске экспозиция "Союзное государство - единство через культуру" будет размещена в зале "Атриум" Национальной библиотеки Беларуси, где посетители смогут ознакомиться с творчеством членов и почетных академиков Российской академии художеств.

Организаторы проекта – Постоянный комитет Союзного государства, Российская академия художеств, Белорусский союз художников и министерства культуры обеих стран – стремятся подчеркнуть роль искусства в укреплении межкультурного диалога и демонстрации культурных связей между Беларусью и Россией. Выставка призвана стать символом объединяющей силы искусства в современном мире.